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73' Sessão Ordinária da 2' Sessão Legislativa da 16' Legislatura. 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e quatorze, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Valdecir Rubbo e secretariada pelos Vereadores Gilmar Pessutto e 
Adelino Cainelli, os seguintes Vereadores: Clemente Mieznikowski, Jocelito Leonardo Tonietto e 
Valdecir Rubbo pelo PDT; Márcio Pilotti e Moisés Scussel Neto pelo PMDB; Adelino Cainelli, Carlos 
Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de Souza Nunes e Marlen Lucilene Pelicioli 
Ballottin pelo PPS; Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB; Gilmar Pessutto pelo PSDB; Moacir 
Camerini, Neilene Lunelli Cristofoli, Paulo Roberto Cavalli e Valdemir Antônio Marini pelo PT; 
Leopoldo Benatti pelo PTB. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores e das Senhoras 
Vereadoras, o Senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do dia vinte e 
um de julho de dois mil e quatorze, convidando a nobre Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli para fazer a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. As Atas das Sessões Ordinárias dos dias vinte e três e trinta de 
junho de dois mil e quatorze foram postas em discussão, em votação e foram aprovadas por unanimidade 
de votos, em votação única. Em seguida foi procedida a leitura dos Expedientes recebidos. 
EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Da Caixa Federal, informando a celebração do Contrato de 
Repasse destinado à transferência de recursos do Orçamento Geral da União. DO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL: Ofício n° 353/2014-Gab, enviando resposta às Indicações n°s 492, 493, 494, 
495, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503 e 504/2014; Ofício n° 357/2014-Gab, enviando resposta ao 
Pedido de Informação n° 14/2014; Ofício n° 359/2014-Gab, enviando resposta ao Pedido de Informação 
n° 17/2014. DOS SENHORES VEREADORES E DAS SENHORAS VEREADORAS: Do Vereador 
Márcio Pilotti, solicitando o arquivamento do Projeto de Lei n° 32/2014, que "Que dispõe sobre a 
oficialização do caminho dos antiquários no município de Bento Gonçalves, institui a Feira de 
Antiguidades na Praça Ismar Scussel e dá outras providências"; Do Vereador Moacir Camerini, 
solicitando o arquivamento do Projeto de Lei n° 4/2014, que "Dispõe sobre a publicação da lista de 
espera de vagas em creche no site oficial da Prefeitura Municipal de Bento Gonçalves e nas creches 
municipais". Após, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a inscrição dos 
Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras que desejassem se manifestar no espaço do 
PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se neste espaço os Vereadores Márcio Pilotti, Moacir 
Camerini, Moisés Scussel Neto, Neilene Lunelli Cristofoli, Gilmar Pessutto, Jocelito Leonardo Tonietto 
e Leopoldo Benatti. Não havendo mais Vereadores inscritos para se manifestarem, o Senhor Presidente 
abriu os trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário que fizesse a leitura do Requerimento n° 248/2014, firmado pelo Líder da Bancada do PP, 
Vereador Adelino Cainelli, conforme inciso V do artigo 58 do Regimento Interno desta Casa. Após a 
leitura do Requerimento, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em votação nominal. Vereador 
Adelino Cainelli: a favor; Vereador Adriano de Souza Nunes: a favor; Vereador Carlos Roberto Pozza: a 
favor; Vereador Clemente Mieznikowski: a favor; Vereador Gilmar Pessutto: a favor; Vereador Jocelito 
Tonietto: a favor; Vereador Leopoldo Benatti: a favor; Vereador Márcio Pilotti: a favor; Vereador Marcos 
Barbosa: a favor; Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli: a favor; Vereador Moacir Camerini: a favor; 
Vereador Moisés Scussel Neto: a favor; Vereadora Neilene Lunelli: a favor; Vereador Paulo Roberto 
Cavalli: a favor; Vereador Valdemir Antônio Marini: a favor; Vereador Vanderlei dos Santos: a favor; 
aprovado por unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a 
leitura do Requerimento n° 249/2014, firmado pelo Líder da Bancada do PT, Vereador Moacir Camerini, 
conforme inciso V do artigo 58 do Regimento Interno desta Casa. Após a leitura do Requerimento, o 
Senhor Presidente colocou o Requerimento em votação nominal. Vereador Adelino Cainelli: a favor; 
Vereador Adriano de Souza Nunes: a favor; Vereador Carlos Roberto Pozza: a favor; Vereador Clemente 
Mieznikowski: a favor; Vereador Gilmar Pessutto: a favor; Vereador Jocelito Tonietto: a favor; Vereador 
Leopoldo Benatti: a favor; Vereador Márcio Pilotti: a favor; Vereador Marcos Barbosa: a favor; 
Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli: a favor; Vereador Moacir Camerini: a favor; Vereador Moisés 
Scussel Neto: a favor; Vereadora Neilene Lunelli: a favor; Vereador Paulo Roberto Cavalli: a favor; 
Vereador Valdemir Antônio Marini: a favor; Vereador Vanderlei dos Santos: a favor; aprovado por 
unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das 
matérias do Expediente recebido dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras: PEDIDO DE 
INFORMAÇÕES: N° 21/2014, do Vereador Moacir Camerini, "Solicita ao Prefeito Municipal de Bento 
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Gonçalves, informações a respeito de qual empresa está danificando a calçada da Rua Sete de Setembro, 
Bairro Fenavinho, bem como se esta empresa tem autorização para realizar seus trabalhos, se está sendo 
fiscalizada pelo Executivo Municipal e quem fará os reparos no passeio público". REQUERIMENTOS: 
N° 237/2014, do Vereador Clemente Mieznikowski, "Requer que esta Casa envie correspondência à 
Secretaria Estadual de Esporte e Lazer do Rio Grande do Sul pedindo que o dinheiro do Fundo Estadual 
de Incentivo ao Esporte seja aplicado em ações de prevenção e combate à drogadição através do 
esporte"; N° 238/2014, do Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe solicitação ao 
DAER para que este providencie um estudo de melhorias nos trevos de acesso ao município de Bento 
Gonçalves na RSC 470, como sinalização, iluminação, acostamento e manutenção em geral, em especial 
ao trevo de acesso a Linha Eulália, próximo ao KM 213, da RSC 470, a fim de aumentar a segurança no 
local"; N° 239/2014, do Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe solicitação ao 
Prefeito Municipal, através de sua Secretaria competente, para que providencie a instalação de lixeiras 
comunitárias separatórias para lixo orgânico e reciclável na Rua João Domingos Polli, Bairro Zatt, neste 
município, conforme solicitação dos moradores locais"; N° 240/2014, do Vereador Moacir Camerini, 
"Requer que esta Casa encaminhe ao Prefeito Municipal, através de sua Secretaria competente, para que 
providencie reparos nos abrigos de ônibus no município de Bento Gonçalves, bem como estudo para 
implantação de abrigos em locais que não existem, em especial, a parada de ônibus em frente ao setor de 
quimioterapia e radioterapia na Rua General Osório, Centro, neste município"; N° 241/2014, do 
Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe solicitação ao Prefeito Municipal para que 
este providencie junto à Secretaria competente, melhorias na canalização de esgoto da Rua João Pedro 
dos Santos, Bairro Vila Nova II, uma vez que há infiltração nas residências da via, bem como 
alagamentos frequentes"; N° 242/2014, do Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe 
solicitação ao Prefeito Municipal, para que este providencie junto à Secretaria competente, a instalação 
de linhas telefônicas e aparelhos de telefone na Escola Floriano Peixoto, localizada na Linha São 
Valentin, Distrito de Tuiuty, e na Escola Aurélio Frare, localizada na Rua Nilo Jacinto Carraro, Bairro 
Vinhedos, uma vez que não há telefone nessas instituições e os diretores estão disponibilizando seus 
números de telefone particulares para contato"; N° 243/2014, do Vereador Moacir Camerini, "Requer 
que esta Casa encaminhe solicitação ao Prefeito Municipal para que este providencie junto à Secretaria 
competente, o nivelamento e recomposição do calçamento bem como a limpeza das bocas de lobo 
existentes na Rua Maria Di Bernardi e na Rua Arnaldo Audibert, ambas no Bairro Vila Nova II, uma vez 
que as vias estão rebaixadas e com vários buracos, além das bocas de lobo entupidas"; N° 244/2014, do 
Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe solicitação ao Prefeito Municipal para que 
este providencie junto às Secretarias competentes, a realização da pavimentação e a canalização da água 
da chuva na Rua Domingos de Paris, tendo em vista que em dias de chuva a rua toda alaga e 
compromete a segurança dos moradores e condutores de veículos, reiterando Requerimento n° 247 de 19 
de setembro de 2013, bem como a realização de um estudo para a instalação de um quebra-mola, em 
frente ao n° 215 da mesma rua"; N° 245/2014, do Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa 
encaminhe ao Prefeito Municipal para que este providencie junto à Secretaria de Mobilidade Urbana, um 
estudo de implantação de uma parada de ônibus com abrigo e assentos, sentido Centro bairro, na 
Avenida São Roque, n° 576, próximo a Morada Materiais de Construção, Bairro São Roque, nesta 
cidade"; N° 246/2014, do Vereador Moacir Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe solicitação ao 
Prefeito Municipal para que este providencie junto à Secretaria de Gestão Integrada e Mobilidade 
Urbana, um estudo para a instalação de tachões ou quebra molas na Rua Humaitá, próximo ao n° 549 e à 
Praça da Antena, Bairro Humaitá, uma vez que no local os veículos passam em alta velocidade e os 
moradores têm dificuldades para atravessar a rua"; N° 247/2014, do Vereador Moacir Camerini, "Requer 
que esta Casa encaminhe solicitação ao Prefeito Municipal para que este providencie junto à Secretaria 
competente, melhorias na Rua Calisto Orestes Sganzerla, Bairro Ouro Verde, neste município, como a 
colocação de quebra-molas ou redutores de velocidade". INDICAÇÕES: N° 523/2014, do Vereador 
Valdemir Antônio Marini, "Solicita ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Viação e 
Obras Públicas, que realize o serviço de tapa buraco e conserto na pavimentação basáltica na Rua Egídio 
Morassutti, n° 157, Bairro Borgo"; N° 524/2014, do Vereador Valdemir Antônio Marini, "Solicita ao 
Prefeito Municipal para que, através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, viabilize o 
conserto da pavimentação asfáltica na Rua José Giovanni Filho, n° 333, Bairro Licorsul, em frente ao 
Bento Serras"; N° 525/2014, do fereador Valdemir Antônio Marini, "Solicita ao Prefeito Municipal, 
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através da Secretaria Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, que viabilize a instalação de 
uma placa indicativa de Pare na Rua Atílio Pomperrnayer, esquina com a Rua Fortaleza, Bairro 
Botafogo"; N° 526/2014, do Vereador Valdemir Antônio Marini, "Solicita ao Prefeito Municipal, através 
da Secretaria Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, que viabilize a instalação de uma 
placa indicativa de 'Pare' na Rua Brasília esquina com a Rua Senador Alberto Pasqualini, Bairro 
Botafogo"; N° 527/2014, do Vereador Márcio Pilotti, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através 
da Secretaria de Viação e Obras Públicas, desentupimento da boca de lobo da Rua Olivo Pelisser, altura 
do n° 139, Bairro Vila Nova II"; N° 528/2014, do Vereador Márcio Pilotti, "Solicita ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Viação e Obras Públicas, o conserto da calçada que cedeu situada na 
Rua Beatriz Dall Onder, Bairro Salgado"; N° 529/2014, do Vereador Márcio Pilotti, "Solicita ao Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, a repintura da 
faixa de segurança na Rua Carlos Flores, São Bento"; N° 530/2014, do Vereador Valdecir Rubbo, 
"Solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, a 
reposição dos paralelepípedos do conserto da calçada e da boca de lobo na Rua Mário Morassuti, no 
Bairro Borgo"; N° 531/2014, do Vereador Valdecir Rubbo, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, a fixação de guarda-corpo no lado da Praça 
Centenário, bem como a reposição das pedras que estão soltas no passeio público, na Rua Benjamin 
Constant, no Bairro Cidade Alta"; N° 532/2014, do Vereador Valdecir Rubbo, "Solicita ao Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Turismo, a colocação de placa indicativa 
orientando a direção dos bairros Progresso, Cohab e a localidade do Burati, no entroncamento das ruas 
São Paulo, Fiorelo Bertuol e Amadeo Zambom no Bairro Borgo"; N° 533/2014, do Vereador Adriano de 
Souza Nunes, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, que seja pintado os meio fios das ruas de todo o Loteamento Monserrat"; N° 534/2014, do 
Vereador Adriano de Souza Nunes, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, que seja colocado as placas de identificação das 
ruas em todo Loteamento Monserrat"; N° 535/2014, do Vereador Adriano de Souza Nunes, "Solicita ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Viação e Obras Públicas, que seja 
sanfonada a boca de lobo situada na Rua Júlio de Castilhos com Ramiro Barcelos, no Bairro Centro"; N° 
536/2014, do Vereador Márcio Pilotti, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de 
Meio Ambiente, a instalação de balanço para cadeirantes nas praças públicas do município"; N° 
537/2014, do Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria 
de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, que proceda a manutenção na pintura da faixa de segurança 
na junção das ruas Assis Brasil e Ramiro Barcelos, Bairro Centro. Ainda na Rua Assis Brasil se faz 
necessário a retirada de uma haste onde existia uma farmácia, pintar o cordão em azul e trocar um 
orelhão de lugar"; N° 538/2014, do Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita ao Poder Executivo, 
através da Secretaria Municipal de Saúde, para que esta realize um estudo visando a contratação de um 
médico urologista, para proceder atendimentos ao público masculino do município"; N° 539/2014, do 
Vereador Jocelito Leonardo Tonietto, "Solicita ao Poder Executivo, através das Secretarias Municipais 
competentes, que execute a manutenção da pavimentação da Rua João Antoniazzi em toda a sua 
extensão e a poda de uma pitangueira, no Bairro Humaitá"; N° 540/2014, do Vereador Clemente 
Mieznikowski, "Solicita ao Poder Público Municipal ajuda na limpeza e preparação do terreno da mitra 
que abrigará a igreja da comunidade do Loteamento Panorâmico 3, localizado na Rua Duílio Moro"; N° 
541/2014, do Vereador Adriano de Souza Nunes, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que seja feito um trabalho de conscientização referente a 
separação do lixo e os dias de coleta na Rua Renato Menegotto, no Bairro Vila Nova"; N° 542/2014, do 
Vereador Adriano de Souza Nunes, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, que seja feito um estudo de sinalização na Rua 
Renato Menegotto, no Bairro Vila Nova, devido a problemas enfrentados pelo caminhão de coleta do 
lixo". As proposições foram postas em discussão, em votação e foram aprovadas por unanimidade de 
votos, em votação única. Foi procedida a leitura do Requerimento de Urgência, firmado pelos Líderes de 
Bancada, referente aos projetos: Projeto de Lei Ordinária (origem Executivo) n° 80/2014; Projeto de Lei 
Ordinária (origem Executivo) n° 95/2014; Projeto de Lei Ordinária (origem Executivo) n° 96/2014; 
Projeto de Lei Ordinária n° 30/2014. O Requerimento foi posto em discussão, em votação e foi aprovado 
por maioria de votos, com 1 (um) voto contrário do Vereador Moacir Camerini, em votação única. O 
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Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos pareceres emitidos aos 
seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar (origem Executivo) n° 1/2014 - Altera o § 1° da Lei 
Complementar n°. 06, de 15 de julho de 1996. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, 1 (um) 
parecer favorável e 1 (um) desfavorável separado do Vereador Moacir Camerini; Comissão de Finanças 
e Orçamento, favorável; Assessoria Jurídica, favorável; Comissão de Obras, Serviços Públicos e 
Atividades Privadas, desfavorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por 
unanimidade de votos, em 2' e 3a  votação. Mensagem Retificativa n° 3/2014 - Mensagem retificativa ao 
Projeto de Lei n° 80/2014, que "Altera art. 4°, da Lei Municipal n° 4.169/2007". A matéria foi posta em 
discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em Regime de 
Urgência. Projeto de Lei Ordinária (origem Executivo) n° 80/2014 - Altera art. 4°, da Lei Municipal 
n° 4.169/2007. Pareceres favoráveis. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por 
unanimidade de votos, em votação única, em Regime de Urgência. Projeto de Lei Ordinária (origem 
Executivo) n° 95/2014 - Cria categorias funcionais e cargos e altera requisitos de escolaridade e 
atribuição de categoria funcional no quadro dos cargos de provimento efetivo do município. Pareceres 
favoráveis. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moisés Scussel Neto, 
Moacir Camerini e Gilmar Pessutto. Após a matéria foi posta em votação e foi aprovada por 
unanimidade de votos, em votação única, em Regime de Urgência. Projeto de Lei Ordinária (origem 
Executivo) n° 96/2014 - Autoriza o município a abrir crédito especial no valor de R$ 90.614,27 (noventa 
mil, seiscentos e quatorze reais e vinte e sete centavos). Pareceres favoráveis. Manifestaram-se os 
Vereadores Moacir Camerini e Moisés Scussel Neto. Após a matéria foi posta em votação e foi aprovada 
por unanimidade de votos, em votação única, em Regime de Urgência. Projeto de Lei Ordinária 
(origem Executivo) n° 79/2014 - Autoriza o município a abrir crédito especial no valor de R$ 
210.000,00 (duzentos e dez mil reais). Pareceres favoráveis. A matéria foi posta em discussão, em 
votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em 2a e 3' votação. Emenda n° 09/2014 - Emenda 
Modificativa ao Projeto de Lei n° 30/2014 - Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de sistema de 
segurança e monitoramento por câmeras de vídeo, nas áreas externas das agências dos correios e das 
instituições bancárias e financeiras, que possuam agências ou postos de atendimento localizados no 
município de Bento Gonçalves, e dá outras providências. A matéria foi posta em discussão. Manifestou-
se o Vereador Moacir Camerini. Após a matéria foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos, em votação única, em Regime de Urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 30/2014 - Dispõe sobre 
a obrigatoriedade de instalação de sistema de segurança e monitoramento por câmeras de vídeo, nas 
áreas externas das agências dos correios e das instituições bancárias e financeiras, que possuam agências 
ou postos de atendimento localizados no município de Bento Gonçalves, e dá outras providências. 
Pareceres da Assessoria Jurídica, desfavorável; Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão 
de Finanças e Orçamento, favorável; Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, 
favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Márcio Pilotti e Gilmar 
Pessutto. Após a matéria foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação 
única, em Regime de Urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 6/2014 - Dispõe sobre a criação da 
Ouvidoria de Saúde da rede municipal de saúde e dá outras providências. Pareceres da Assessoria 
Jurídica, desfavorável; Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Pedido de Vistas do Vereador 
Moisés Scussel Neto, desfavorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores 
Moacir Camerini e Moisés Scussel Neto. Após a matéria foi posta em votação e foi rejeitada por maioria 
de votos, com votos favoráveis dos Vereadores Moacir Camerini, Valdemir Marini, Paulo Cavalli e 
Adriano Nunes e da Vereadora Neilene Lunelli Cristofoli. Projeto de Lei Ordinária n° 20/2014 

-Dispõe sobre áreas especiais de estacionamento para veículos de transporte de valores (carros-fortes), e 
dá outras providências. Pareceres da Assessoria Jurídica, desfavorável; Comissão de Constituição e 
Justiça, favorável; Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, favorável. A matéria foi 
posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Adriano de Souza Nunes e Moacir Camerini. Após a 
matéria foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em 2' e 3' votação. Projeto de 
Resolução n° 25/2014 - Concede licença a Vereador. Pareceres favoráveis. A matéria foi posta em 
discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em Regime de 
Urgência. O Senhor Presidente passou os trabalhos da Sessão para o Senhor Vice-Presidente, Vereador 
Vanderlei dos Santos. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Vice-Presidente deu por 
encerrados os trabalhos da Ordem do Dia e abriu os trabalhos relativos ao SEGUNDO EXPEDIENTE: 
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Manifestaram-se neste espaço os Vereadores Márcio Pilotti, Moacir Camerini, Moisés Scussel Neto e 
Gilmar Pessutto. Não havendo mais manifestações, e não havendo mais nada a deliberar, o Senhor Vice-
Presidente convidou os Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras para a próxima Sessão Ordinária 
do dia vinte e oito de julho de dois mil e quatorze, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão 
Ordinária, às vinte horas e trinta e três minutos, determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se 
aprovada, vai assinada pelo 1° Secretário e pelo Senhor Vice-Presidente. Sala das Sessões, aos vinte e 
um dias do mês de julho de dois 1 çuatorze. 
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